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Ovopa: TuAua:

Adaipeon tetpaPndplwv aplBpwv - EEGoKnon oTtig VOEPEG PAEELG

B’ tpomog:

A’ Tpomoc;:

+5

7253 - 4258=

7256 - 4993 =

7258 — 4258 = 3000 - 5 = 2995

7263 — 5000 = 2263

Ooa npocBéow otov MpwTto 6po, T

Ooa npocBétw otov éva aplOuo ya va

ToV OTpOoYYUAEP W TOoO TTPOOBETW Kall adoalpw amod To AMOTEAECHA.

otov aA)o.

7980 - 4258=

W2 0 90
S~

4300 5000 7980 =

4258

A6 TO HIKPOTEPO aplBuo mpoomabw va
dTAoWw oToV PeEYaAUTEPO yLa va Bpw TN
petagL toug dadopa.




Aokigace Twpa va AUOEIC TIC TI0 KATW HAONPATIKEC TPOTACEIC XPNOIHOTOIWVTAG éva
amd TOUC mio mavw TPOToug.
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5873 - 1379 =
-
4

6362 — 3987 =
-

8601 — 5380 =
-

3787 —2090 =
-

3356 -1199 =
-
-

5670 — 2454 =
-
4

3281 -1286 =
-

9750 -3420 =

7568 — 3989 =




